



జానాభా ఆధారంగా చేపట్టే

డివిమిటేషన్ కు వ్యతిరేకంగా సమావేశం సీనియర్ నేత జానారెడ్డితో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి భేటీ

ప్రభాతవార్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 15: జనాభా ఆధారంగా నియోజకవర్గాల పునర్విభజన పై ముందస్తుగా జాగ్రత్త వదల్చిన అవసరం ఉందని గత క్యాబినెట్ సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నుష్టం చేశారు. ఈ అంశంపై రాష్ట్రంలోని అన్ని పార్టీలతో మాట్లాడాలి అని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి వికేంద్రవర్మ వ్యక్తం చేశారు. సీనియర్ నేత జానారెడ్డిలకు సీఎం సూచించారు. ఆ సూచనలో భాగంగా ఇప్పటికే రాజకీయ పార్టీలకు బహిరంగ లేఖ విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ముందుకు తీసుకువెళ్లడంలో భాగంగా జనీవారం సీనియర్ నేత జానారెడ్డితో వారి నివాసంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి వికేంద్రవర్మ భేటీ అయ్యారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా, అన్ని పార్టీల నాయకులతో సంబంధించి రాష్ట్ర ప్రయోజనాలు కాపాడాలని ఇరువురు చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని వేగవంతం చేయడంలో భాగంగా జనీవారం అన్ని పార్టీల నాయకులతో భోజనం మాట్లాడి... ఎవరికి జబ్బంది లేని వేదిక దాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ నవీవాలయం లేదా హూల్ ప్రజా భవన్ ఆసనం అంశాల వారీత చర్చించి ఖరారు చేయాలని నిర్ణయించారు.

తెలంగాణలో 3 కోట్ల కోతులు

వాటి బెడద పరిష్కారానికి తీసుకున్న

చర్యలెంటి? హైకోర్టు ప్రశ్న

ప్రభాతవార్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 15: అడవుల్లో ఉండాలిని కోతులు ఈ మధ్య జనావాసాల్లో విస్తరించి విధిగా నష్టం సృష్టించాయి. తెలంగాణ వల్లెల్లో అయితే ఎక్కడ చూసిన వానర మూకల దర్శనమిస్తున్నాయి. గుంపులు గుంపులుగా గ్రామాల్లో తిరుగుతూ ప్రజలను బెడబెడెస్తున్నాయి. ఇంటి గోడలపై, చెట్లపై అటూ ఇటూ దూకుతూ నానారచ్చ చేస్తున్నాయి. పంట పొలాలను ద్వంసం చేస్తున్నాయి. వాటిని తరిమివేయడం ప్రయత్నించిన వారిపై దాడులకు తెగబడుతున్నాయి. తెలంగాణలో 3 కోట్ల కోతులు అంచనా చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో కోతుల బెడద నివారణకు తీసుకున్న చర్యలెంటి? చెప్పాలని తెలంగాణ హైకోర్టు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించింది. కోతుల కారణంగా పంటలకు నష్టం వాటిల్లుతోంది.. మనమీదలై దాడులకు తెగబడుతున్నాయని తెలంగాణ రైతు సమస్యల సాధన సమితి అధ్యక్షుడు ఎం. మల్లన్న హైకోర్టుకు లేఖ రాసాడు.. ఈ ప్రజా ప్రయోజన వాళ్లంపై తాత్కాలిక ప్రధాన న్యాయ మూర్తి సుజోయ్ పాల్, న్యాయమూర్తి రణజి యరాలతో కూడిన డివిజన్ బెంచ్ విచారణ చేపట్టి అదేశాలు జారీ చేసింది. నాలుగు వారాల్లోగా తీసు కున్న చర్యలపై వివరణజూపాలని రేవంత్ సర్కారును ప్రభుత్వం అదేశించింది.

జగదీష్ రెడ్డిపై సస్పెన్షన్ ఎత్తివేయండి

స్ట్రీకర్ కు బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల వినతి

ప్రభాతవార్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 15: జనీవారం మూడో రోజు అసెంబ్లీ సమావేశాలు మొదలవగానే బిఆర్ఎస్ సభ్యులు ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి సస్పెన్షన్ అంశాన్ని తేలికపెట్టారు. జగదీష్ రెడ్డిపై సస్పెన్షన్ ను ఎత్తివేయాలని, ఈ అంశాన్ని స్ట్రీకర్ పునఃపరిశీలించాలని మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు సభా ముఖంగా విజ్ఞప్తి చేశారు. జగదీష్ రెడ్డి తమను ఉద్దేశించి ఏకపక్షనంతో మాట్లాడలేదని స్ట్రీకర్ తో అన్నారు. స్ట్రీకర్ అంటే తమకు గౌరవం ఉందని, జగదీష్ రెడ్డికి మాట్లాడే అవకాశం ఇస్తే బాగుండేదని హరీష్ రావు తన అభిప్రాయాన్ని వెల్లడించారు.

వాంటెడ్ సైబర్ నేరగాడు జుబేర్ అమ్మద్ అరస్సు దుబాయ్ నుంచి వస్తూండగా శంషాబాద్ లో పట్టేవేత

దేశవ్యాప్తంగా 124 సైబర్ నేరాల్లో నిందితుడు

హైదరాబాద్, మార్చి 15, ప్రభాతవార్: దుబాయ్ లో వుంటూ ఇండియాలో పరుసగా సైబర్ నేరాలకు పాల్పడుతూ పదుల కోట్ల రూపాయలను లూటీ చేసిన బడా సై బర్ నేరగాడు హైదరాబాద్ కి చెందిన మహమ్మద్ జుబేర్ అరస్సు (31) ఎట్టకేలకు పట్టుబడ్డాడు. ఇదేకొద్దీ పరాలోలో పున్న ఇతను దుబాయ్ నుంచి హైదరాబాద్ కు రాగా శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో సీట్ సైబర్ క్రైం పోలీసులు అరస్సు చేశారు. వివరాలు ఇలావున్నాయి. హైదరాబాద్ లోని బహదూర్ పురాకు చెందిన జుబేర్ అరస్సు ఇదేకొద్దీ సైబర్ నేరాలకు పాల్పడుతున్నాడు. ఫెడెక్స్ నేరాలు, డిజిటల్ అరస్సులు, సిబిఐ, బఠి, కస్టమ్స్ అధికారుల పేరిట బెదిరించి అపరాధాలకు నుంచి లక్షలాది రూపాయల నుంచి కోట్లాది రూపాయలను నిమిషాలలో దోచుకోవడం ఇతని ప్రత్యేకత. ఇతనికి హైదరాబాద్ తో పాటు ముంబాయిలో కొందరు అసలనుకు వు న్నారు. వీరంతా ఇతని నేరాలలో పాలుపంచుకోవడంతో పాటు సైబర్ నేరాలలో దోచుకోవడం అయ్యే నగదు బదిలీకి మార్కెట్ బ్యాంకు ఖాతాలను అందించే వారు. జుబేర్ పై దేశ వ్యాప్తంగా 124 కేసులుంటాగా ఇందులో తెలంగాణలో 24 వున్నాయి. గత ఏడాది జుబేర్ 24వ తేదీన హైదరాబాద్ కు చెందిన ఒక వ్యక్తిని డిజిటల్ అరస్సు పేరిట దుబాయ్ నుంచి ఫోన్ ద్వారా జుబేర్ బెదిరించి 55 లక్షల రూపాయలను కాశేశాడు. దీనిపై డాబ్బుతడి పిర్యాదు మేరకు సైబర్ క్రైం పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని విచారణ చేపట్టగా జుబేర్ వ్యవహారం వెలుగు చూసింది. ఈ కేసులో జుబేర్ కు సహకరించిన నేరగాళ్ల మీర్ రిజాత్ అలీ, మహమ్మద్ నయ్యద్, దస్తగిరి షా, సాదిక్ (వీరంతా టోలివోకి వాసులు) అప్పట్లోనే అరస్సుయ్యారు. వీరంతా జుబేర్ కు మ్యూల్ బ్యాంకు ఖాతాలను సమకూరారు. కాగా దుబాయ్ లో వుంటున్న జుబేర్ కి కేసు ఎల్ డిఐ జారీ చేశారు. ఇదే సమయంలో ఇతని నేరాల గురించి అరాతీలూ పెద్ద బిల్లు రట్టయ్యింది. జుబేర్ ను అరస్సు చేసేందుకు ఓవైపు ప్రయత్నిస్తున్న తరుణంలో అతని హైదరాబాద్ కు రాగా జనీవారం నాడు శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో పోలీసులు ఎల్ డిఐ వుండడంతో అరస్సు చేసి ఈ వివరాలన్ని సైబర్ క్రైం పోలీసులకు తెలిపారు. దీని తరువాత సైబర్ క్రైం పోలీసులు జుబేర్ ను అరస్సు చేసి అతని వద్ద పున్న రెండు సెల్ ఫోన్లను జప్తు చేసి రిహమాండుకు తరలించారు.

పదో తరగతి విద్యార్థిని బ్లాక్ మెయిల్ చేసి

వేధించిన తోటి విద్యార్థులు

ముగ్గురు మైనర్లను అరస్సు చేసిన గద్దెబొలి పోలీసులు

హైదరాబాద్ (గద్దెబొలి), మార్చి 15, ప్రభాతవార్: పెరుగుతున్న టెక్నాలజీ, సెల్ ఫోన్ల వినియోగం పెరగడంతో విద్యార్థులు అవగాహనలేమితో పలు నేరాలకు పాల్పడుతున్నారు. తాజాగా గద్దెబొలిలో జరిగిన ఘటన తీవ్ర చర్యలకు దారితీసింది. మార్చిలో విడిచాతో 10వ తరగతి చదువుతున్న తోటి బాలికను అదే తరగతిలో ఉంచిన బాలురు బ్లాక్ మెయిల్ చేసి వేధించగా ఆ విషయం బాలిక తల్లిదండ్రులకు తెలిసింది. వారు బాలికను రాజ్ కృష్ణాలో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయించారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకోని ముగ్గురు బాలికలను అరస్సు చేశారు. ఘటనకు సంబంధించిన వివరాలు పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. గద్దెబొలిలోని ఒక పాఠశాలలో 10వ తరగతి చదువుతున్న బాలికను అదే తరగతిలో చదువుతున్న ఒక బాలుడు స్నేహితుడయ్యాడు. ఈ క్రమంలో మార్చిలో చేసిన విడిచాతో సందరు స్నేహితులు ముగ్గురు బాలికలను అరస్సు చేశారు. ఘటనకు సంబంధించిన వివరాలు పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. గద్దెబొలిలోని ఒక పాఠశాలలో 10వ తరగతి చదువుతున్న బాలికను అదే తరగతిలో చదువుతున్న ఒక బాలుడు స్నేహితుడయ్యాడు. ఈ క్రమంలో మార్చిలో చేసిన విడిచాతో సందరు స్నేహితులు ముగ్గురు బాలికలను అరస్సు చేశారు. ఘటనకు సంబంధించిన వివరాలు పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. గద్దెబొలిలోని ఒక పాఠశాలలో 10వ తరగతి చదువుతున్న బాలికను అదే తరగతిలో చదువుతున్న ఒక బాలుడు స్నేహితుడయ్యాడు. ఈ క్రమంలో మార్చిలో చేసిన విడిచాతో సందరు స్నేహితులు ముగ్గురు బాలికలను అరస్సు చేశారు.

వాస్తవాల ప్రాతిపదికపై ప్రభుత్వాన్ని నడుపుతున్నాం

హైదరాబాద్, మార్చి 15, ప్రభాతవార్ : వాస్తవాల ప్రాతిపదికపై తాము ప్రభుత్వాన్ని నడుపుతున్నామని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. జనీవారం బడ్జెట్ సమావేశాల్లో భాగంగా అసెంబ్లీ గవర్నర్ ప్రసంగానికి ధన్యవాద తీర్మానంపై చర్చ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, 2022 బడ్జెట్ సమావేశాల సందర్భంగా గవర్నర్ ప్రసంగం లేకుండానే సమావేశాలు నిర్వహించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆలోచించారు. గత ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్య విలువలను పాటించ లేదని అన్నారు. మహిళా గవర్నర్ తమిళిశై సౌందర్య రాజన్ బిఆర్ఎస్ సర్కార్ అవమానించి విషయం నిజం కాదా అని ప్రతిపక్షాన్ని ప్రశ్నించారు. గవర్నర్ ప్రసంగం గాంధీ భవన్ కార్యకర్త బ్రసంగంలా ఉండటం.. కొందరు తమ అజ్ఞానాన్ని అయలు పెట్టుకున్నారున్నారు. ఎన్నికల్లో తెలంగాణ ప్రజలకు తాము మేనిఫెస్టో ఇచ్చామని.. అందులో చెప్పినవే అమలు చేస్తూ వస్తున్నామన్నారు. మంత్రివర్గం ఆమోదించిన నిర్ణయాలే గవర్నర్ ప్రసంగంలో ఉండాయని, తమ ప్రభుత్వం వివాసాన్ని గవర్నర్ సభలో చెప్పారని పేర్కొన్నారు.

కృష్ణానది ప్రాజెక్టు వివరాలు వెలికి తీయాలి
కృష్ణానదిపై ప్రాజెక్టుల మొత్తం వివరాలు తీయాలని సీఎం రేవంత్ అన్నారు. ఎవరి హయాంలో ఎన్ని ప్రాజెక్టులు ప్రారంభమయ్యాయి? ఎవరి హయాంలో అవి పూర్తయ్యాయి. ఎవరు అన్యాయం చేశారో చర్చిస్తామన్నారు. ఈ అంశంపై కెసిఆర్ ను సభకు రమ్మనాలని స్వీకరించు కోరారు. ఈ సభలో కేసిఆర్ ఉండగానే కృష్ణాజలాలపై చర్చ పెడదాం. తమ తప్పు ఉందని నిరూపిస్తే ఇదే సభలో కేసిఆర్ కు, బిఆర్ఎస్ నాయకులు తాను క్షమాపణ చెప్పాలన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో అనుమతులు వచ్చిన ప్రాజెక్టులను పక్కనే పెట్టడం వల్ల కృష్ణా నీటి విషయంలో తెలంగాణకు కెసిఆర్ మరణశాసనం రాశారని, వారు ఏపీ సీఎం చంద్రబాబుకు లోంగిపోయారని ఆరోపించారు.

కెసిఆర్ సభలో ఉండగానే కృష్ణా జలాల వివరాలు వెలికి తీయాలి
ఆయన సభకు రెండుసార్లు మాత్రమే హాజరై
రూ.57 లక్షల జీతం తీసుకున్నారు: అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
కొందరు తమ అజ్ఞానాన్ని బయటపెట్టుకున్నారుని ఎద్దేవా చేశారు. వారు తమ అజ్ఞానం గొప్ప విజ్ఞానంగా, తెలివితప్పడం తనమే తమ గొప్పతనంగా అనుకుంటున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేశామని, వాటినే గవర్నర్ తన ప్రసంగంలో ప్రస్తావించారన్నారు. ప్రజాస్వామ్యం, ప్రభుత్వం ఏ ఒక్క వ్యక్తి సొంత ఆస్తి కాదని నుష్టం చేశారు.
కెసిఆర్ సభకు రెండు సార్లు వచ్చి రూ.57,84,124 జీతం తీసుకున్నారు
ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా కేసిఆర్ ఈ సభకు రెండు సార్లు ప్రసంగం చేసింది వెల్లడించారు. డిసెంబర్ 2023 నుంచి ఇప్పటి వరకు రూ.57,84,124 జీతభత్యాలు తీసుకున్నారుని వివరించారు. ప్రభుత్వ జీతభత్యాలు వారో తీసుకుంటూ తెలంగాణ ప్రజలను వారి ఖర్చు వదిలేసిన

24 గంటల్లో 11వేల మందికి రొమ్ము కేన్సర్ పై అవగాహన!

రెండుసార్లు గిన్నీస్ రికార్డు లెక్కపడడం అభినందనీయం

మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు

హైదరాబాద్ (బేగంపేట) మార్చి 15, ప్రభాతవార్: 50వ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా 24 గంటల్లో 11వేల మందికి రొమ్ము కేన్సర్ పై అవగాహన కల్పించడం ద్వారా గిన్నీస్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డు నుంచి రెండు రికార్డులు సాధించడం అభినందనీయం అని మాజీ ఉప రాష్ట్రపతి ముప్పవరపు వెంకయ్యనాయుడు అన్నారు. నగరానికి చెందిన ఉషాంజ్లి డ్రెస్ కేన్సర్ ఫౌండేషన్, కిమ్స్ ఉషాంజ్లి సెంటర్ ఫర్ డ్రెస్ డిసీజెస్ బ్రహ్మకుమారితో కలిసి యూట్యూబ్లో సరికొత్త రికార్డు నెలకొల్పాయి. ఇది 24 గంటల్లో రెండు గిన్నీస్ ప్రపంచరికార్డు కావడం విశేషం. గిన్నీస్ ప్రపంచ రికార్డు బహుళకరణను ప్రపంచ వ్యాప్తంగా 6,218 మంది యూట్యూబ్లో మాసి ప్రయోజనం పొందారన్నారు. సికిందరాబాద్ కిమ్స్ ఆస్పత్రిలో గిన్నీస్ వరల్డ్ రికార్డు (జీవవ్యాధి అరీ)ను సమర్పించిన ఈవెంట్ ను ఆసియా ఫస్ట్ డిజిటీ రిమోవ్ 40 నిమిషాలకుగా నుష్టమైన ప్రజాసేవకే ఇచ్చిన డాక్టర్ రఘురామ్ ను అభినందించారు. రొమ్ము కేన్సర్ నిర్ధారణ అయిన ప్రతి ఇద్దరు మహిళల్లో ఒకరు భారతదేశంలోనే ఉన్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. డాక్టర్ రఘురామ్ కొన్నేళ్లుగా తెలుగు రాష్ట్రాల్లో నర్సారీ యాంకర్ మైన్ రొమ్ము కేన్సర్ పై ప్రచారం చేస్తున్నారన్నారు. అనేక మహిళల్ని కార్యక్రమాల ద్వారా రొమ్ము కేన్సర్ ను ముందుగానే గుర్తించి అవశ్యకతపై అవగాహన కల్పిస్తున్నారని అన్నారు. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని 4,000 గ్రామాల్లో పెద్దపట్టణ జనాభా ఆధారిత రొమ్ము కేన్సర్ స్క్రీనింగ్ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ రఘురామ్ చేపట్టిన అనేక కార్యక్రమాలకు ఈ ప్రాంతంలో అనేకమంది ప్రాజానలను కాపాడేనీటి బాటలు వేసారున్నారు. రొమ్ము కేన్సర్, ఇతర రొమ్ము ఆరోగ్య సమస్యల నిర్ణయ హామీ అంటివైసిన సర్వీసు రఘురామ్ చేసిన మార్గదర్శక కృషిని అభినందిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమం



ఉషాంజ్లి డ్రెస్ కేన్సర్ ఫౌండేషన్ వచ్చిన గిన్నీస్ రికార్డు సర్టిఫికేట్ ను మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడికి చూపించిన దృశ్యం

గుర్తించి డాక్టర్ రఘురామ్ మాట్లాడుతూ ఈ గుర్తింపును తన తల్లి ఐదు నెలల క్రితం ఈ ప్రపంచాన్ని వదిలేసిన రొమ్ము కేన్సర్ విజేత డాక్టర్ ఉషాంజ్లికి అంకితం చేస్తున్నామన్నారు. రొమ్ము కేన్సర్ గురించి బ్రహ్మకుమారి కేంద్రంలో ప్రజాసేవకేమైన విస్తృత ప్రచారం చేయడానికి అమే ప్రధానవ్యూహం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిమ్స్ గ్రూపు ఆఫ్ హాస్పిటల్స్ చైర్మన్ బి.భాస్కరరావు, ఆస్పిట్ల చైర్మన్ కె.పద్మ నాభయ్య తదితరులు రఘురామ్ ను అభినందించారు.

ఎన్ టీఎఫ్ లను మరిన్ని ప్రాంతాలకు విస్తరించాలి

ఎక్జిక్ శాఖ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్

డ్రైక్టర్ కమలావనన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 15, ప్రభాతవార్: ఎన్ టీఎఫ్ లను మరిన్ని ప్రాంతాలకు విస్తరించాలని, పోలీసులకు డీటుగా తనిఖీలు, దాడులు ముమ్మరం చేయాలని ఎన్ టీఎఫ్ డైరెక్టర్ కమలావనన్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. హెచ్ టీఎఫ్ టీఎఫ్ సమీక్షా సమావేశం జనీవారం నాందల్లోని ఆజ్ఞాది భవన్ లో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్ టీఎఫ్ ఫోర్స్ మెంట్లో పని చేస్తున్న నాలుగు ఎన్ టీఎఫ్ స్టేట్ టాస్క్ ఫోర్స్ టీఎఫ్ రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రాంతాల్లో ముమ్మరంగా తనిఖీలు చేపట్టే ద్వారా గంజాయి, నాన్ డ్యూటీ పెయిడ్ లిక్కర్,

నిజామాబాద్, మహబూబ్ నగర్, మెదక్ ప్రాంతాల్లో ఆల్కాహాం వినియోగంపై ఫలితాలను తీసుకు రావాలన్నారు. ఫిబ్రవరి నెలలో ఏ టీఎఫ్ 14 కేసులు, బి టీఎమ్ 36 కేసులు, సి టీఎమ్ 11, డి టీఎమ్ 13 కేసులు నమోదు చేశారని, మొత్తం 76 కేసులు నమోదు చేసి 212 లిక్కర్ నాలుసారాను, 5000 కేజీల నల్లబిల్లుని, 111 కేజీల గంజాయిని, 24 వాహనాలను సీజ్ చేసినట్లు ఈ సందర్భంగా అధికారులు వివరించారు. జిహాద్ నీతో పాటు రాష్ట్రంలో ఆజ్ఞాది భవన్ లో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్ టీఎఫ్ ఫోర్స్ మెంట్లో పని చేస్తున్న నాలుగు ఎన్ టీఎఫ్ స్టేట్ టాస్క్ ఫోర్స్ టీఎఫ్ రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రాంతాల్లో ముమ్మరంగా తనిఖీలు చేపట్టే ద్వారా గంజాయి, నాన్ డ్యూటీ పెయిడ్ లిక్కర్, పై వినియోగంపై దృష్టి పెట్టాలని ఆదేశించారు.

గ్రూప్ 1 పరీక్షల్లో తెలుగు మీడియం విద్యార్థులకు అన్యాయం

ప్రస్నన్న హరికృష్ణ

హైదరాబాద్, మార్చి 15, ప్రభాతవార్: రాష్ట్రంలో జరిగిన గ్రూప్ 1 పరీక్షల్లో అన్ని అవకాశాలలో ఉన్నారని తెలుగు మీడియం విద్యార్థులకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని ఇటీవల కరీంనగర్ గ్రామీణ్యయేత ఎమ్మెల్యేకి పోటీచేసిన ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ ప్రసన్న హరికృష్ణ ఆరోపించారు. మార్చి 10న వచ్చిన గ్రూప్ 1 మొదటి ఫలితాలను ఒక సామాన్య పౌరుడికి చూపించినా తప్పింపు వెలుగులోకి వచ్చింది. ప్రభుత్వం చర్యల వల్ల సంవత్సరాల తరబడి పరీక్షల కోసం నన్నద్దమైన నిరర్హకులను తీసికొని అన్యాయం జరిగిందన్నారు. గ్రూప్ 1, 2, 3 పరీక్ష ఫలితాలను వెల్లడించిన నేపథ్యంలో గ్రూప్ 2,

ఎంత మేరకు శాస్త్రీయత ఉందో వివరించాలన్నారు. తెలుగు మీడియం విద్యార్థుల కోసం తయారు చేసిన బిల్లు డ్రాటింగ్ గూగుల్ లో డ్రాఫ్ట్ లో చేసినది తెలిసినదని తద్వారా అవిద్యార్థులకు ఏం న్యాయం జరుగుతుందని తాము అడిగిన ప్రతి ప్రశ్నకు సమాధానం చెప్పాలన్నారు. అంద్రా ప్రాంతానికి చెందిన ప్రొఫెసర్, ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లతో పేషన్లు దిద్దించారన్న సమాచారం తమ వద్ద ఉందన్న ఆయన టామ్ 100 మందిలో ఎంత మంది ఇంగ్లీషు, తెలుగు, ఉర్దూ మీడియం విద్యార్థులు ఉన్నారో చెప్పాలన్నారు. ముఖ్యంగా ఈ టామ్ 100 విద్యార్థుల ప్రశ్నాపత్రాలను ఎన్ టీఎఫ్ కమిటీ వేసి మరోసారి దిద్దించాలని డిమాండ్ చేశారు.

వ్యవసాయ రంగాన్ని విస్తరిస్తాన్న సర్కారు

హైదరాబాద్, మార్చి 15, ప్రభాతవార్: గవర్నర్ ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపే తీర్మానంపై శాసనసభలో జనీవారం జరిగిన చర్చలో కేసిఆర్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత మాట్లాడారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ ప్రజల మనోభావాల దెబ్బతీసే విధంగా వ్యవహారాలు న్యాయం అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో రేవంత్ రెడ్డి లేరు కాబట్టి.. ప్రజల మనోభావాలను అనుగుణంగా ఆయన నిర్ణయాలు ఉండడం లేదన్నారు. గవర్నర్ రికార్డు స్థాయిలో పరి పండించిన గవర్నర్ తన ప్రసంగంలో అన్నారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు వల్లనే 2.6 కోట్ల మెట్రిక్ టన్నుల పరి పండించిన తెలిపారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుకు ముందు కేవలం 64 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులు మాత్రమే పండించిన గవర్నర్. పవన్ కల్యాణ్ పాలనలో ఏం జరిగిందో చెప్పడానికి ఇదే నిదర్శనమన్నారు. వ్యవసాయ రంగాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎందుకు విస్తరించలేదని ప్రశ్నించారు. కాశీశ్వరంలోని మేడిగడ్డను బూడిదా మారింది.. మొత్తం తెలంగాణ పంటలను ఎండబెట్టడం నబబబ కారణంగా. రైతులు పంటలను కాపాడుకునే బాధాకర పరిస్థితులు ఏర్పడాయని ఆయన వ్యక్తం చేశారు. కేసిఆర్ రైతులపై నింపడం వల్ల భూగర్భ జలాలు 7 మీటర్ల మేర పెరిగాయి.. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాత్రం

డెడిటెట్ కమిషన్ నివేదికను ప్రభుత్వం ఎందుకు దాచిపెట్టింది?

మండలిలో గవర్నర్ ప్రసంగంపై బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత

సాగునీటి కల్వనలో పూర్తిగా విఫలమైందన్నారు. రూ.5 లక్షలకు పెంచడం జరిగిందని, ప్రభుత్వ అప్పీలులను కూడా కేసిఆర్ బలోపేతం చేశారని అనేక రైతు కుటుంబాలు కాకుండా కైతులు అనేక రైతు కుటుంబాలు అభివృద్ధిపడడం హాస్యాస్పదమన్నారు. మహిళా నాలుగు వధకాల సమావేశాన్ని మహిళా కృష్ణా పార్టీకంగా అమలు చేసి.. పూర్తిగా అమలు చేశామని చెప్పడం అర్థవంతమైనది వివరించారు. అబద్ధం కంటే అర్థవంతం చాలా ప్రమాదకరమన్నారు. కళ్యాణ లక్ష్మి కింద తలం బంగారం ఇవ్వడం దానే మహిళా కృష్ణా పార్టీకంగా అమలు చేశారు. అమలు చేశామని చెప్పడం అర్థవంతమైనది వివరించారు. అబద్ధం కంటే అర్థవంతం చాలా ప్రమాదకరమన్నారు. కళ్యాణ లక్ష్మి కింద తలం బంగారం ఇవ్వడం దానే మహిళా కృష్ణా పార్టీకంగా అమలు చేశారు. అమలు చేశామని చెప్పడం అర్థవంతమైనది వివరించారు. అబద్ధం కంటే అర్థవంతం చాలా ప్రమాదకరమన్నారు. కళ్యాణ లక్ష్మి కింద తలం బంగారం ఇవ్వడం దానే మహిళా కృష్ణా పార్టీకంగా అమలు చేశారు.



ఉమర్ ప్రీమియర్ విజేతగా

ముంబయి జట్టు

8 పరుగులు తేడాతో ఢిల్లీ జట్టు ఓటమి

ముంబయి, మార్చి 15: మహిళా ప్రీమియర్ లీగ్ విజేతగా ముంబయి జట్టు గెలిచింది. ఢిల్లీ జట్టుతో జరిగిన ఫైనల్ మ్యాచులో 8 పరుగుల తేడాతో ముంబయి సాధించింది. రెండోసారి ముంబయి జట్టు డబ్ల్యూపిఎల్ ట్రోఫీని సాధించింది. 150 పరుగుల లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన ఢిల్లీ జట్టు 9 వికెట్ల నష్టానికి 141 పరుగులకు పరిమితం అయింది. రోడ్ డిస్ట్రీక్ట్ 30, మరీజేన్ టామ్ 40 మినహా పెద్దగా ఎ వ్యూరూజులను అందుకోలేదు. ముంబయి బౌల్స్ లో బ్రంట్ 3 వికెట్లు తీయగా అమీలియా కెం రెండు, జాన్సన్, మాహ్లాన్, ఇషాన్యా వెంకటేశ్వర్ వికెట్ తీశారు. దీనితో డబ్ల్యూపిఎల్ లో తలంబూ మూడోసారి ఫైనల్ కు వెళ్లి విజేతగా సాధించింది. ఢిల్లీ జట్టును ఢిల్లీ జట్టు గెలిచింది. ఒక్కడే ఒకసార్లు మెన్ లాస్టింగ్ 13, షెఫాలీవర్ వర్గాలను వెలివిడిచిన చేరారు. బ్రంట్ టోలింగ్ లో లాస్టింగ్ బౌల్స్ గా ఇస్సాయిలేవేసిన మూడో ఒకరివరకు బంకికి వచ్చి వికెట్ల ముందు దోరికిపోయింది. ఇక జోనాస్ 13, జిన్ గిన్ చేసినా అమీలియా కెం రెండోసారి భాటియాకు క్యాచ్ అయింది. రోడ్ డిస్ట్రీక్ట్ జట్టు గెలిచింది. 66 పరుగులవద్ద కెపెటాల్ లోనే క్యాట్ అండ్ బౌల్ గా వెనక్కిపోయింది. జట్టు ఒక్కసారిగా క్యాట్ పడింది. చివరలో మరీజేన్ టామ్ 40, నీల్ ప్రసాద్ 25 వికెట్లు తీయగా అమీలియా కెం రెండు, జాన్సన్, మాహ్లాన్, ఇషాన్యా వెంకటేశ్వర్ వికెట్ తీశారు. దీనితో డబ్ల్యూపిఎల్ లో తలంబూ మూడోసారి ఫైనల్ కు వెళ్లి విజేతగా సాధించింది. ఢిల్లీ జట్టును ఢిల్లీ జట్టు గెలిచింది. ఒక్కడే ఒకసార్లు మెన్ లాస్టింగ్ 13, షెఫాలీవర్ వర్గాలను వెలివిడిచిన చేరారు. బ్రంట్ టోలింగ్ లో లాస్టింగ్ బౌల్స్ గా ఇస్సాయిలేవేసిన మూడో ఒకరివరకు బంకికి వచ్చి వికెట్ల ముందు దోరికిపోయింది. ఇక జోనాస్ 13, జిన్ గిన్ చేసినా అమీలియా కెం రెండోసారి భాటియాకు క్యాచ్ అయింది. రోడ్ డిస్ట్రీక్ట్ జట్టు గెలిచింది. 66 పరుగులవద్ద కెపెటాల్ లోనే క్యాట్ అండ్ బౌల్ గా వెనక్కిపోయింది. జట్టు ఒక్కసారిగా క్యాట్ పడింది. చివరలో మరీజేన్ టామ్ 40, నీల్ ప్రసాద్ 25 వికెట్లు తీయగా అమీలియా కెం రెండు, జాన్సన్, మాహ్లాన్, ఇషాన్యా వెంకటేశ్వర్ వికెట్ తీశారు. దీనితో డబ్ల్యూపిఎల్ లో తలంబూ మూడోసారి ఫైనల్ కు వెళ్లి విజేతగా సాధించింది. ఢిల్లీ జట్టును ఢిల్లీ జట్టు గెలిచింది. ఒక్కడే ఒకసార్లు మెన్ లాస్టింగ్ 13, షెఫాలీవర్ వర్గాలను వెలివిడిచిన చేరారు. బ్రంట్ టోలింగ్ లో లాస్టింగ్ బౌల్స్ గా ఇస్సాయిలేవేసిన మూడో ఒకరివరకు బంకికి వచ్చి వికెట్ల ముందు దోరికిపోయింది. ఇక జోనాస్ 13, జిన్ గిన్ చేసినా అమీలియా కెం రెండోసారి భాటియాకు క్యాచ్ అయింది. రోడ్ డిస్ట్రీక్ట్ జట్టు గెలిచింది. 66 పరుగులవద్ద కెపెటాల్ లోనే క్యాట్ అండ్ బౌల్ గా వెనక్కిపోయింది. జట్టు ఒక్కసారిగా క్యాట్ పడింది. చివరలో మరీజేన్ టామ్ 40, నీల్ ప్రసాద్ 25 వికెట్లు తీయగా అమీలియా కెం రెండు, జాన్సన్, మాహ్లాన్, ఇషాన్యా వెంకటేశ్వర్ వికెట్ తీశారు. దీనితో డబ్ల్యూపిఎల్ లో తలంబూ మూడోసారి ఫైనల్ కు వెళ్లి విజేతగా సాధించింది. ఢిల్లీ జట్టును ఢిల్లీ జట్టు గెలిచింది. ఒక్కడే ఒకసార్లు మెన్ లాస్టింగ్ 13, షెఫాలీవర్ వర్గాలను వెలివిడిచిన చేరారు. బ్రంట్ టోలింగ్ లో లాస్టింగ్ బౌల్స్ గా ఇస్సాయిలేవేసిన మూడో ఒకరివరకు బం

ఇంగ్లండ్ చాంపియన్ షిప్ లో.. ముగిసిన భారత్ పోరు

క్వాడ్రర్ ఫైనల్ కే కులిన ఆశలు

లక్ష్మణ్, గోపీచంద్, గాయత్రి, త్రిసా జేట్

న్యూఢిల్లీ: బ్యాడ్మింటన్ అత్యంత పురాతన, ప్రతిష్టాత్మక టోర్నీ అయిన ఆల్ ఇంగ్లండ్ చాంపియన్ షిప్ లో భారత్ అందనాల్ తో బరిలోకి దిగిన భారత్ ఆశలు క్వార్టర్ ఫైనల్ లోనే ఆడియాశలు



య్యాయి. స్టార్ షట్లర్లంతా ఆరంభం అయ్యేసరికి నిద్రమించినా, పురుషుల సింగిల్స్ లో క్వార్టర్ ఫైనల్ లో లక్ష్మణ్ తో పాటు మహాశుభ దబుల్ లో గాయత్రి గోపీచంద్-త్రిసా జేట్ పోరాటం కూడా ముగిసిపోయింది. దీంతో ప్రతిష్టాత్మక ఆల్ ఇంగ్లండ్ బ్యాడ్మింటన్ చాంపియన్ షిప్ నుంచి వరుసగా 24వ ఏడాది భారత్ క్రీడాకారులు టైటిల్ లేకుండానే తిరిగి రావచ్చును. భారత్ నుంచి ఐదు మిథా గార్డ్ కలిపి మొత్తం 17 మంది క్రీడాకారులు ఈ మో టోర్నీలో బరిలోకి దిగగా ఒక్కరు కూడా క్వార్టర్ ఫైనల్ దాటి ముందు క్వార్టర్ ఫైనల్ కే కులిన ఆశలు రెక్కెంపెనైన లక్ష్మణ్, పుల్లెల గాయత్రి-త్రిసా జేట్ పోరాటం క్వార్టర్ ఫైనల్ కే ఆగిపోయింది. వివరంగా బయోటెక్నాలజీ జరిగిన పురుషుల సింగిల్స్ క్వార్టర్ ఫైనల్ ప్రపంచ 15వ ర్యాంకర్ లక్ష్మణ్ సీన్ 20-21, 16-21లో ఆల్ ర్యాంకర్ లీ వీ ఫెం గి (చైనా) చేతిలో ఓడిపోయాడు. త్రిక్వార్టర్ ఫైనల్లో డిఫెండ్ చేసిన చాంపియన్ జోనాథన్ డివీస్ (ఇండోనేసియా) ను ఓడించిన లక్ష్మణ్ సీన్ క్వార్టర్ ఫైనల్లో ఆదీ ఫలితాన్ని పునరావృతం చేయడంలో విఫలమయ్యాడు. మరోవైపు మహాశుభ దబుల్ లో 2022, 2023లో సెమీఫైనల్ చేరిన పుల్లెల గాయత్రి-త్రిసా జేట్ (భారత్) జోడి ఈసారి క్వార్టర్ ఫైనల్లో 14-21, 10-21లో రెండో సీడ్ లియూ పెంగ్-టాన్ సింగ్ (చైనా) జంట చేతిలో ఓడింది. త్రిక్వార్టర్ ఫైనల్లో గాయత్రి-త్రిసా జేట్ 15-21, 21-18లో ఎనిమిది సీడ్ కిమ్ హైజెయింగ్-కాంగ్ హీయెంగ్ (కొరియా) జంటను ఓడించింది. క్వార్టర్ ఫైనల్లో ఓడిన లక్ష్మణ్ సీన్ కు 7,975 డాలర్లు (రూ.6 లక్షల 93 వేలు), గాయత్రి-త్రిసా జేట్ కు 9,062 డాలర్లు (రూ.7 లక్షల 87 వేలు) ప్రైజ్ మనీగా లభించాయి. కాగా గతంలో భారత్ నుంచి ప్రపంచ ప్రమాణికం (1980లో), పుల్లెల గోపీచంద్ (2001లో) మాత్రమే ఆల్ ఇంగ్లండ్ ఓపెన్ టైటిల్స్ సాధించారు. అలాగే 2015లో సైనా నెహ్రూ, 2022లో లక్ష్మణ్ సీన్ ఫైనల్ చేయకున్నారనప్పటికీ ప్రపంచ ప్రమాణికం సరిపెట్టుకున్నారు. ఈ సారి క్వార్టర్ ఫైనల్ కే కులిన ఆశలు రెక్కెంపెనైన లక్ష్మణ్, పుల్లెల గాయత్రి-త్రిసా జేట్ పోరాటం కూడా ముగిసిపోయింది.



ఛాంపియన్ షిప్ లో విజయం: కెప్టెన్ గా రోహిత్ కొనసాగింపు

న్యూఢిల్లీ: టీమిండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మకు భారత్ క్రీడల్లో నియంత్రణ మండలి (టీసీసఐ) ప్రమాణికం ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఐసీసీ ఛాంపియన్ షిప్ ట్రోఫీ 2025లో భారత్ జట్టును విజేతగా నిలబెట్టడంలో ఇంకొకసారి కెప్టెన్ గా కొనసాగించాలని నిర్ణయించినట్లు సమాచారం. ఐసీసీ ఛాంపియన్ షిప్ ట్రోఫీ 2025 విజయం సంతకం అతడు అంతర్జాతీయ క్రీడల్లోకి పీడీగ్రూలు పలుకుతాడని జోరుగా ప్రచారం జరిగింది. కానీ ఈ ఊహగానాలకు రోహిత్ చెక్ పెట్టాడు. తాను పన్నే ఫార్మాట్ కు వేయడం వలననే లేదని, వందలవేల వ్యాప్తి చేయవచ్చని కోరాడు. మరోవైపు గతేడాది ఆస్ట్రేలియాలో బోర్లర్ గవార్నర్ ట్రోఫీలో దారుణంగా విఫలమైన రోహిత్ ఆఖరి టెస్ట్ తుది జట్టు నుంచి స్వయంగా తప్పుకున్నాడు. దాంతో రోహిత్ టెస్ట్ కేరీర్ ముగిసినది, ఇంగ్లండ్ వరకు వెళ్లాలని అతను దూరంగా ఉంటాడని కూడా ప్రచారం జరిగింది. జనప్రియ బుహనీ టీమిండియా టెస్ట్ టీమ్ నడిపిస్తాడని అలా భావింపారు. కానీ ఛాంపియన్ షిప్ ట్రోఫీ విజయం నేపథ్యంలో రోహిత్ కెప్టెన్ గా కొనసాగించాలని టీసీసఐ భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. బుహనీ టీమ్ ను సమస్యలతో భాగ్యవంతుడైన కూడా ఇందుకు కారణంగా తెలుస్తోంది. అంతేకాకుండా ఛాంపియన్ షిప్ ట్రోఫీ 2025లో రోహిత్ శర్మ మెరుగ్గా రాణించాడు. దాంతో ఇంకొకసారి రోహిత్ కెప్టెన్ గా కొనసాగించాలని సెలెక్షన్ నిర్ణయించారు.

లిచ్ లీగ్ కు కెప్టెన్స్ ఫైనల్

ఐదు టీమ్లకు కొత్త సారథులు

టైటిల్ పోరులో 10 జట్లు

మరో వారంలో ఐపిఎల్ ప్రారంభం

న్యూఢిల్లీ: ప్రపంచంలోనే అత్యంత ఖరీదైన లీగ్ లో రెండవది అయిన ఐండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఐపీఎల్)-2025వ సీజనుకు కొంత డౌన్ ప్రారంభమైంది. ఈ నెల 22న క్యాష్ రిచ్ లీగ్ 18వ ఎడిషన్ కు తెరలేపనుంది. ఎప్పటిలాగే ఏ ఏడాది ఐపీఎల్ లో పది ప్రాంచైజీలు తలపడనున్నాయి. ఇప్పటివరకు మొత్తం తొమ్మిది ప్రాంచైజీలు తమ సారథులను ఖరారు చేయగా, దిల్లీ క్యాపిటల్స్ ఒక్కటి బ్యాంకెట్ కుండింది. అయితే ఇప్పుడు ఆ ప్రాంచైజీ కూడా తమ కొత్త కెప్టెన్ గా ఆక్టో పటేల్ పేరును తాజాగా ప్రకటించింది. కేవల రాహుల్ డ్రావిడ్ దుష్కేసన్ వంటి అనుభవజ్ఞులు జట్టులో ఉన్నప్పటికీ క్యాపిటల్స్ యజమాన్యం మాత్రం ఆక్టో పటేల్ కి కట్టింది. ఐపీఎల్ వేలానికి ముందు జట్టు అట్టిపెట్టుకున్న అటగాళ్లలో ఆక్టో పటేల్ రిషభ్ పంత్ ను పదిహేనే మరీ టాప్ రిటెన్షన్ కింద రూ.16.50 కోట్లతో రిటెన్షన్ చేసుకున్నప్పటికీ ఈ సీజన్లో అతడు సారథిగా ఉంటాడన్న వార్తలు వచ్చాయి. 2019 సీజన్ నుంచి ఢిల్లీకి అడుతున్న ఆక్టో పటేల్ 6 సీజన్లలో 82 మ్యాచ్ లు ఆడి 967 పరుగులు చేయడమే గాక 62



వికెట్లు వదగట్టాడు. దీంతో అన్ని జట్లు కెప్టెన్స్ విషయంలో ఒక నువ్వుత పచ్చినట్లుంది. అయితే ఈసారి ఈ పది జట్లు కెప్టెన్స్ విషయంలో ఒక ప్రత్యేకత ఉంది. ఈ జట్టును నడిపిస్తే కెప్టెన్లలో ఒక్క జట్టుకు మినహా మిగిలిన టీమ్లన్నింటికీ అంటే 10లో 9 జట్టును నడిపించేది భారతీయ క్రీడాకారులే కావడం విశేషం. ఒక్క సన్ రైజర్స్ ఫైనాన్సీయల్ ప్రాంచైజీ మినహా మిగిలిన జట్లు కెప్టెన్లు భారతీయులే. కాగా ఈ సీజన్లో ప్రాంచైజీలు ఐదు జట్టును కొత్త కెప్టెన్లతో బరిలోకి దిగుతున్నాయి. లక్ష్మణ్ సూపర్ జెయింట్స్, రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు, పంజాబ్ కింగ్స్, కోల్కతా నైట్ రైడర్స్, దిల్లీ క్యాపిటల్స్ జట్టుకు సంబంధించిన ప్రాంచైజీ యజమాన్యాలు ఈ ఎడిషన్ కు కొత్త కెప్టెన్లను నియమించాయి. దిల్లీకి ఆక్టో పటేల్, లక్ష్మణ్ రిషభ్ పంత్, బెంగళూరుకి రజత్ పాటిదార్, పంజాబ్ కు శ్రేయస్ అయ్యర్, కోల్కతాకు అజింక్య రహనే సారథులుగా వ్యవహరించనున్నారు. వీరందరూ ఆయా జట్టుకు కొత్తగా కెప్టెన్లుగా నియమితులయ్యారు. ఇక మరో 5 ప్రాంచైజీ యజమాన్యాలు

తమ టీమ్లకు పాత కెప్టెన్లను కొనసాగిస్తున్నాయి. వాటిలో వెన్నె సూపర్ కింగ్స్ కు రితురాజ్ గెక్వాడ్, ముంబయి ఐండియన్స్ కు హార్షిత్ పాడ్వాన్, గుజరాత్ బ్లెస్టర్స్ కు శుభామర్ గిల్, రాజస్థాన్ రాయల్స్ కు సంజు సామ్సన్, సన్ రైజర్స్ ఫైనాన్సీయల్ పాల్ కమిస్సన్ లతోనే నడిపించాలని ప్రాంచైజీలు నిర్ణయం తీసుకున్నాయి. ఈ సీజన్లో సన్ రైజర్స్ ఫైనాన్సీయల్ ఏకైక విదేశీ కెప్టెన్ గా పాల్ కమిస్సన్ వ్యవహరిస్తాడు. కెప్టెన్ల పరంగా పాల్ కమిస్సన్ అత్యంత అసియర్ గా కనిపిస్తున్నాడు. అంతర్జాతీయ క్రీడల్లో కెప్టెన్ గా అతనికి చాలా అనుభవం ఉంది. పాల్ కమిస్సన్ ప్రస్తుతం గాయంతో బాధపడుతున్నాడు. అతను ఐపీఎల్ కు ఫిట్ గా ఉంటాడని ఆ ప్రాంచైజీ యజమాన్యం భావిస్తోంది. చీలమండ గాయంతో బాధపడుతున్న తర్వాత, పాల్ కమిస్సన్ ఛాంపియన్ షిప్ ట్రోఫీ పంటి పెద్ద టోర్నమెంట్ లో కూడా ఆడలేకపోయాడు. అయితే, ఇప్పుడు అతని స్థానం బలంగా ఉంది. అతను మరోసారి సన్ రైజర్స్ ఫైనాన్సీయల్ కెప్టెన్ గా ఉండటానికి సిద్ధమయ్యాడు.

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 15: ముందుమాపుతో ఎనిమిదేళ్ల క్రితం సాచిన్ గోల్డ్ బాండ్లను కొనుగోలు చేసినవారికి జాకెట్ లో. 2016-17 సిరీస్ 4 బాండ్లను సంబంధించిన రిడెంప్షన్ తేదీని రిజర్వ్ బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియా తాజాగా ప్రకటించింది. మార్చి 17న

గోల్డ్ బాండ్స్ ఇన్వెస్టర్లకు బంపర్ ఆఫర్..

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 15: ముందుమాపుతో ఎనిమిదేళ్ల క్రితం సాచిన్ గోల్డ్ బాండ్లను కొనుగోలు చేసినవారికి జాకెట్ లో. 2016-17 సిరీస్ 4 బాండ్లను సంబంధించిన రిడెంప్షన్ తేదీని రిజర్వ్ బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియా తాజాగా ప్రకటించింది. మార్చి 17న

మెహ్యార్ తేదీగా నిర్ణయించింది. దీంతో అప్పట్లో పెట్టుబడులు పెట్టిన వారు దాదాపు మూడింతలు లాభం పొందనున్నారు. దేశంలో ఖాళీ బంగారం కొనుగోలున తగ్గించాలన్న ఉద్దేశంతో 2015 నవంబరులో ఆరేబిబి ఈ వధకం తీసుకోబడింది. వీటి కాలపరిమితి 8యేళ్లు. 2017లో మార్చిలో జారీ చేసిన నాలుగో విడత బాండ్లకు మెహ్యార్ లో ధరను తాజాగా ఆరేబిబి ప్రకటించింది. అప్పట్లో గ్రాము రూ.2,943 చొప్పున బాండ్లు జారీ చేయగా, తాజా ధరను 8,624గా పెట్టారు.

కొనుగోలుపై ఆరేబిబి వెల్లెస్తుంది. గ్రాము ధర నిర్ణయించేందుకు రిడెంప్షన్ కు ముందు వారం 999 నువ్వుత కలిగిన బంగారానికి ఇండియా బులియన్ అండ్ జ్యువెల్లరీస్ అసోసియేషన్ లిమిటెడ్ నిర్ణయించిన సగటు ధరను పరిగణనలోకి తీసుకుంటారు. అలా గ్రాముధరకు రూ.8,624 గా నిర్ణయించారు. దీంతో పాటు 2019-20 సిరీస్ 4 కు సంబంధించిన ప్రీ మెహ్యార్ రిడెంప్షన్ మెంట్ ను కూడా మార్చి 17న ఆరేబిబి నిర్ణయించింది. దీనినిగూ గ్రాము ధరను రూ.8,634గా నిర్ణయించారు. ఇందుకు రిడెంప్షన్ కు ముందు వారం

వివర మూడు పనిదినాలను పరిగణనలోకి తీసుకుంటారు. అంతర్జాతీయంగా జెన్ను 3వేల డాలర్లు, దేశీయంగా బంగారం ధర అల్ట్రామిక్రోప్లాటినం చేరినవేళ హోమోలోగ్స్ బాండ్లు రిడెంప్షన్ కు రావడంతో నిజంగా ఇన్వెస్టర్లకు జానీపోలే అనే చెప్పాలి.

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 15: విదేశీ భారతదేశంలో తన కార్ల విక్రయాలను ప్రారంభించడానికి సిద్ధమైంది. ఇప్పటికే దీనికి సంబంధించిన అన్ని సన్నాహాలు చేస్తున్న సంస్థ. తాజాగా భారతదేశంలో రెండు ఎలక్ట్రిక్ కార్ల విక్రయాల కోసం సర్టిఫికేషన్ అండ్ హోమోలోగ్స్ సర్టిఫికేషన్ ప్రారంభించింది. దేశంలో కార్లను విక్రయించే ముందు సర్టిఫికేషన్ అండ్ హోమోలోగ్స్ సర్టిఫికేషన్ ప్రక్రియ తప్పనిసరి.

భారత్ కు టెస్లా రెండు మోడళ్లు.. సర్టిఫికేషన్ కు దరఖాస్తు

కాబట్టి టెస్లా ఇండియా మోటార్ అండ్ ఎన్ర్జీ ట్రైవెల్ లిమిటెడ్ భారతదేశంలో 'మోడల్ 3' కార్ల హోమోలోగ్స్ అండ్ హోమోలోగ్స్ సర్టిఫికేషన్ వింది. హోమోలోగ్స్ అనేది ఒక వాహనం రహదారికి యోగ్యమైనదని, భారతదేశంలో తయారు చేసిన లేదా దేశంలోకి దిగుమతి చేసిన కారు అన్ని వాహనాలకు నిర్దేశించిన నిబంధనలకు అనుగుణంగా ఉందని ధృవీకరించే ప్రక్రియ. కేంద్రమోటారు వాహన నియమాలకు అనుగుణంగా ఉండాలి, భద్రత, రహదారి యోగ్యత పరంగా వాహనం భారత్ మార్కెట్ అనరాజుకు సరిపోతుందని సంబంధిత శాఖ నిర్ణయించాలి. ప్రపంచంలోనే మూడవ అతిపెద్ద కార్ల మార్కెట్ అయిన భారతదేశంలో అమెరికన్ కంపెనీ టెస్లా అడుగుపెట్టే దానికి ప్రయత్నిస్తున్నా ఉంది. దీనికి సంబంధించిన డైరెక్టర్లను నియమించాలి కూడా పూర్తయ్యాయి. కాబట్టి త్వరలో టెస్లా కార్లు అందుబాటులోకి వచ్చే అమ్మకానికి రానున్నాయి. అయితే టెస్లా తయారీ ప్లాంట్ ఇండియాలో ప్రారంభించాలా? లేదా? అనే దానికి

ముంబై, మార్చి 15: ప్రముఖ ప్రైవేట్ రంగ బ్యాంకు ఇండస్ ఇండ్ బ్యాంకుకు ఆర్థిక పరిస్థితి మెరుగైన ఉందని రిజర్వ్ బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియా వెల్లడించింది. బ్యాంకుకు వస్తున్న ఉపాభిజన కథనాలకు డిపాజిట్లు స్పందించవద్దని సూచించింది. బ్యాంకుకు సంబంధించిన డెబిట్ లిస్ట్ పోర్టలియోలో అవకతవకలు ఉన్నట్లు గుర్తించడంతో స్టాక్ మార్కెట్లో బ్యాంకింగ్ పేర్లు తీవ్ర ఒత్తిడిని ఎదుర్కొన్నాయి. కేవలం విడిచిపెట్టే అండ్ బ్యాంకుకు సంబంధించిన అవకతవకలను గత యేడాది సెప్టెంబరు-అక్టోబరులో గుర్తించినా, ఇండస్ ఇండ్ బ్యాంకు ఇప్పుడు బహిష్కారం చేసింది. ఫలితంగా ఇండస్ ఇండ్ బ్యాంకుకు సంబంధించిన పతనమైన చిన్న ఇన్వెస్టర్లు, మ్యూచువల్ ఫండ్ సంస్థలకు భారీ నష్టం వాటిల్లింది. ఖాతాల్లో లోపాలు

వాణిజ్యం

కారణంగా మార్చి త్రైమాసికంలో ఇండస్ ఇండ్ బ్యాంకు రూ.1600 కోట్ల నష్టాన్ని చవిచూడొచ్చని విశ్లేషకులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రస్తుత త్రైమాసికంలోనే పరిష్కార పతనమైన చిన్న ఇన్వెస్టర్లు, మ్యూచువల్ ఫండ్ సంస్థలకు భారీ నష్టం వాటిల్లింది. ఖాతాల్లో లోపాలు

లకవరీ దిశగా ఇండస్ ఇండ్ బ్యాంకు: ఆర్ బిబి

ఆంధ్రోకన గురికాకాదన్న ఉద్దేశంతో ఈ ప్రకటన విడుదల చేసింది. ప్రైవేట్ రంగ ఇండస్ ఇండ్ బ్యాంకులో దాదాపు రూ.2,100 కోట్ల మేర ఆకౌంట్ లో తేడాలు వెలుగుతున్నాయి. కరెన్సీ డెబిట్ లిస్ట్ కు సంబంధించిన అవకతవకలను గత యేడాది సెప్టెంబరు-అక్టోబరులో గుర్తించినా, ఇండస్ ఇండ్ బ్యాంకు ఇప్పుడు బహిష్కారం చేసింది. ఫలితంగా ఇండస్ ఇండ్ బ్యాంకుకు సంబంధించిన పతనమైన చిన్న ఇన్వెస్టర్లు, మ్యూచువల్ ఫండ్ సంస్థలకు భారీ నష్టం వాటిల్లింది. ఖాతాల్లో లోపాలు

ముంబై, మార్చి 15: వేపట్ల తప్పని పరిస్థితి నెలకొంటుంది. దీంతో ఒక్కో బ్యాంకుకు తమిళ నాడులో రూ.8-10 మేర పెరిగి అవకాశం ఉందని కూడా తెలిసింది. ఈ మేర ప్రజలపై భారం పడే అవకాశం ఉందని తెలిసింది. ఒకవేళ

వేపట్ల తప్పని పరిస్థితి నెలకొంటుంది. దీంతో ఒక్కో బ్యాంకుకు తమిళ నాడులో రూ.8-10 మేర పెరిగి అవకాశం ఉందని కూడా తెలిసింది. ఈ మేర ప్రజలపై భారం పడే అవకాశం ఉందని తెలిసింది. ఒకవేళ

మినరల్ ట్యాక్స్ ఎఫెక్ట్.. సిమెంట్ ధరలు పైపైకి!

గనులు కలిగిన భూములపై రాయల్టీ విధించే హక్కు రాష్ట్రాలకు ఉందని గతేడాది సుప్రీంకోర్టు నువ్వుత చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో తమిళనాడు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిమెంట్ తయారీలో వినియోగించే సున్నపురాయి మైనింగ్ పై టన్నుకు రూ.160 చొప్పున వసూలు చేయాలని నిర్ణయించింది. ఈ వసూలు సిమెంట్ తయారీ వ్యయం కంపెనీలకు పెరుగుతుంది. దీంతో రాజధానియంతో మెంబోకాంబే సిమెంట్ కంపెనీలకు ధరల పెంపు ఉంది. తీసుకోన్న, దేశవ్యాప్తంగా సిమెంట్ ధరలు పెరిగి అవకాశం ఉంది.

ట్రంప్ ప్రభుత్వానికి ఓపెన్ ఎబి వార్షికోత్సవం

అటువంటి దేశాను కృత్రిమ మేధ శిక్షణ కోసం స్వేచ్ఛగా ఉపయోగిస్తోంది. ఇది వైసా ఎబి సంస్థలను నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఈ పోటీలో ముందుంచుతుంది అని ఓపెన్ ఎబి తెలిసింది. జటివల ముగిసిన పబ్లిక్ కామెంట్ పీరియడ్ లో ఆమెకా ఆధ్వర్యంలో డోనార్ల ట్రంప్ ఎబి యాక్టర్స్ ప్లాన్ పై ప్రీవ్యూ- ఫోకస్ కు సంబంధించి ఓపెన్ ఎబి సిఫార్సులను అందించింది. ఎబి వర్షికోత్సవంలో నేర్చుకునే స్వేచ్ఛను ప్రోత్సహించడానికి తన కాపీరైట్ వ్యూహాన్ని మార్చడం ద్వారా ఆమెకా మరియు ముందంజలో ఉంటుందని తెలిసింది.

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 15: ఎంపికల ప్రాచీనత ఫండ్ ఆర్గనైజేషన్ (కపీఎఫ్ఓ) చందాదారులు ఇప్పటి దాకా తమ పొందులను సంప్రదాయ పద్ధతులు విత్తడా చేసుకునే వారు. కానీ పెరిగిన టెక్నాలజీ నేపథ్యంలో ఓ ఐటీఓకా ఆన్ లైన్ ద్వారా బ్యాంకు ఖాతాలకు

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 15: ఎంపికల ప్రాచీనత ఫండ్ ఆర్గనైజేషన్ (కపీఎఫ్ఓ) చందాదారులు ఇప్పటి దాకా తమ పొందులను సంప్రదాయ పద్ధతులు విత్తడా చేసుకునే వారు. కానీ పెరిగిన టెక్నాలజీ నేపథ్యంలో ఓ ఐటీఓకా ఆన్ లైన్ ద్వారా బ్యాంకు ఖాతాలకు

ఇక ఎటిఎంల ద్వారానే పిఎఫ్ విత్ డ్రా

సొమ్ము జమయ్యే విధంగా విత్ డ్రా ప్రాసెస్ ను సవరించారు. అయితే పిఎఫ్ విత్ డ్రా తో పాటు వివిధ సేవలను వేగంగా అందించేందుకు కపీఎఫ్ఓ కీలక చర్యలు తీసుకుంటుంది. కేంద్ర కార్యకర్తల మంత్రి మన్మోహన్ మాండవీరు జటివల కపీఎఫ్ఓ 3.0 వెర్షన్ ను ప్రకటించారు. కపీఎఫ్ఓ 3.0 ద్వారా ఎటిఎంల ద్వారా కూడా సేవలను పిఎఫ్ ఖాతాల నుంచి నిధులకు సంవహించుకునే వీలు ఉంటుంది. కపీఎఫ్ఓ 3.0లో పిఎఫ్ సంబంధిత సమస్యల పరిష్కారానికి పిఎఫ్

నిధులను యాక్సెస్ చేసుకోవచ్చు. అయితే విత్ డ్రా సమయంలో మాత్రం రిజిస్టర్డ్ మొబైల్ నంబర్ కు ఓటిపి వస్తుంది. ఆ ఓటిపి నంబర్ చేసే విత్ డ్రా చేసుకునే సదుపాయం ఉండనుంది. ఎటిఎం యాక్సెస్ తో పాటు, కపీఎఫ్ఓ యూనిఫైడ్ సేవెంట్స్ ఇంటర్ ఫేస్ (యూపీఐ) ద్వారా కూడా పిఎఫ్ క్లెయిమ్లను ప్రారంభించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటుంది. ఫోన్ పే, గూగుల్ పే, వేటీఎం, టీఎం వంటి ప్రసిద్ధి ఫ్లాట్ ఫామ్ల ద్వారా సేవలను పిఎఫ్ ఖాతాల నుంచి మన బ్యాంకు ఖాతాలకు నిధులు బదిలీ చేసుకునే సదుపాయం అందుబాటులోకి రానుంది. కపీఎఫ్ఓ 3.0 మీకు ఒక ప్రత్యేకమైన పిఎఫ్ విత్ డ్రా కార్డును అందిస్తుంది. ఇది సాధారణ పిఎఫ్ కార్డులకు పనిచేస్తుంది.